Олимпиада по технологии

10 - 11 класс

школьный этап

ЗАДАНИЕ I.  Тестирование.

1.  Выберите один правильный ответ:
Для профессии типа «человек – знаковая система» основной трудовой функцией является:

 1. работа с числами

2. обработка материалов

3. уход за животными и растениями

4. создание произведений искусства

2. Назовите переплетение, изображённое на рисунке:

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


1. полотняное

2. атласное

3. саржевое

3. Назовите шов, который обычно используют для обработки низа изделия:
1. стачной

2. запошивочный

3. вподгибку  с открытым срезом

4. Установите последовательность производства химических волокон:

1. формование волокна

2. отделка волокна

3. получение прядильного раствора

5. Нарисовать символ по уходу за изделием:

Глажение при максимальной температуре подошвы утюга до 200о С

6. Отметьте название регуляторов швейной машины:

1. прижима лапки

2. установки иглы

3. длины стежка

7. Установите соответствие между названием  мерки и её обозначением:
	Название мерки
	Условное обозначение

	А)  Полуобхват талии
	1)  Ди

	Б)  Полуобхват бёдер
	2)   Ст

	В)  Длина спины до талии
	3)   Сб

	Г)  Длина изделия
	4)  Сш

	Д)  Полуобхват шеи
	5)  Дтс


8. Отметьте цифрами последовательность операций по уходу за посудой:

1. вымыть

2. ополоснуть горячей водой

3. очистить от остатков пищи

4.  высушить
9. Выберите один правильный ответ:
Вы решили заняться торговлей и открыли маленький магазин. Вы заключили договор с фермером о поставке овощей в свой магазин. В данной сделке вы представляете собой:

1. покупателя в розничной торговле
2. продавца в розничной торговле

3. оптового продавца

4. оптового покупателя

10.  Установите соответствие:

1.  Сб                   А.  длина спины до талии

2.  Шп                 Б.   полуобхват груди

3.  Дст                 В.  ширина плеча

4.  Вг                   Г.   высота груди

5.  Сг                  Д.   полуобхват бёдер

11.  Способность ткани впитывать влагу из окружающей среды:

1. гигиеничность

2. усадка

3. гигроскопичность

12. Выкройка прямой юбки состоит из полотнищ:

1. переднего

2. клина

3. заднего

4. бокового

13. Указать необходимость применения зигзагообразной строчки:

1. предохранения срезов от осыпания

2. стачивание деталей изделия

3. настрачивание аппликаций

14. Вид шва, который применяют при  изготовлении некоторых видов постельного белья:

1. обтачной

2. двойной

3. расстрочной

4. запошивочный
15. Указать виды силуэтов:

1. классический

2. прямой

3. спортивный

4. приталенный 

5. полуприлегающий

16. Указать стили одежды:

1. спортивный

2. прямой

3. «трапеция»

4. романтический
5. классический

17.  Выберите правильный ответ.

Складки  бывают:

1. встречные

2. поперечные

3. бантовые

4. узелковые

5. односторонние

18. Отметьте правильный ответ:

Если перед входом в регулятор натяжения на нитке образуются завитки, нитка рвётся в регуляторе натяжения, то нужно:

1. заменить катушку с ниткой

2. увеличить натяжение верхней нитки

3. уменьшить натяжение верхней нитки

4. проверить правильность сборки регулятора натяжения верхней нитки 
19. По описанию дайте название плечевого изделия:

Женская одежда, состоящая из лифа и юбки, объединённых в одно целое. Она может быть отрезной по линии талии и неотрезной; с воротником, с рукавами и без них; с застёжкой и без застёжки; различной длины и видами отделки.

20. Отметьте правильный ответ:

Если доходы превышают расходы, то бюджет считается:

1. избыточным

2. сбалансированным

3. дефицитным

ТВОРЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ:   настрочить аппликацию на изделие.
Ответы на вопросы теста

10 - 11 класс

технология (девочки)

1.   1
2.   1

3.   3

4.   3,  1,  2

5.  

6.   1,  3

7.  

 А – 2

Б – 3

В – 5

Г – 1

Д – 4

8.   3,  1,  2,  4

9.   4

10.

 1 – Д

2 – В

3 – А

4 – Г

5 - Б

11. 3

12. 1,  3

13.  1,  3

14.  2.  4

15.   2,  4,   5

16.  1.  4,  5

17.   1,  3,  5

18.  1.  3

19.  платье

20.  1
